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JKOHOMMKA — 3TO OTHOLLEH
noabMu, KOTOpble Y HUX CKII:
Korga ogHu co3aaroT ToBap,

NOKynator.

baHK — 3TO MecCTO, rae XpaHs

OaHKHOTLI, rAe C HUMU NPOUC
BCAKUe

OaHKOBCKue onepauumn.




K pa3dHocTu Yynucen 16 n €
npnoaBuTb 4.

(16 -9) +4
OT cyMMbI Uncen 5um 8 c
(5+8)—-6




Y Bac 15 pyoneun, 4To MOXH

3TU OeHbIN. I/I CKOJINbKO BE
yau




3a rog, OauH XXUTESb MOPC
COKOHOMUT — 100 Ka

[TonyuunTcs — HeEOONbLLO







B opeBHOCTU BMECTO AeHer 3a ToBap pacr
XXUBOTHbIMMW.

3a 1Kr conu rnokynarenb AOSKeH Obin NPUH
XUBOTHbIX.




>Kabbl npuHoCcAT OonbLUYIO M
nogcyuTanu, YTo exxerogx
doepmepckomMmy XO39UCTBY.

cocTtaBsngdet 30 gonn




CocTaBbTe U peLuuTe

bbino — 15mM TKaH
I3pacxogoBanu —




CocTaBbTe 1 peLunTe
obpaTHblE AaHHC

B oaHOM — 10 maLuw
B gpyrom — 9 maluunH




Kakon nyTb cambli
KOPOTKUN?

2CM Kopoye




[lomaluHee 3aa




